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Bøn, der forankrer
Som barn var jeg spejder på Mors.  Jeg hu-
sker en gang, hvor vi spejdere skulle hjælpe 
en landmand med at samle sten på en mark. I 
middagspausen, ved spisebordet, overraske-
de landmanden os. Lige før spisningen ind-
ledte han med at bede 
bordbøn med os! Jeg 
husker, at vi var lidt for-
legne i den situation 
ved middagsbordet. 
Jeg oplevede bord-
bønnen som fremmed-
artet.  Jeg brød mig ik-
ke om det. 

Mange år er gået – i 
dag har jeg et andet 
syn på bøn.

Opgør med kristendom,  
tradition og bordbøn
I Danmark har der været et stort kulturradi-
kalt-ideologisk opgør med kirke og kristen-
dommen i det 20-århundrede. I det opgør 
ville man frigøre mennesket fra kristendom-
mens »undertrykkelse«. Man ville fremme 
individuel frihed og frisind ud fra en forestil-
ling om, at det frigjorte menneske er forud-
sætningen for menneskelig trivsel og lykke. 
Som den førende strømning var kulturradi-

kalismen ikke blot én strømning blandt an-
dre – kulturradikalismen blev simpelthen in-
stitutionaliseret i det danske velfærdssam-
fund. I dette ideologiske opgør lagde man 
afstand til hele den kirkelige tradition og arv. 

Og opgøret lykkedes 
på mange måder. 
Over tid er bordbøn-
nerne i hjemmene ble-
vet færre. Samfun-
dets sekularisering 
tog til. Kirken blev 
marginaliseret. Men 
spørgsmålet står til-
bage: Blev menne-
sket mere lykkelig 
over den nyvundne 

frigjorthed? Eller er vi blevet mennesker, der 
står rodløse tilbage – uden tradition, mening 
og retning?
For kirken har opgøret været en anledning til 
selvransagelse. Har vi som kirke været un-
dertrykkende overfor nogle mennesker?  
Hvad er det egentlig for en forestilling om 
Gud, som vi forkynder fra prædikestolene?  
Hvad går de kristne værdier ud på? Og hvad 
har vi som kirke at byde ind med over for nu-
tidsmennesket?



En ny tid
I 2025 begyndte vores statsminister (og 
flere andre) at tale om »åndelig oprust-
ning«. Det er nye toner! Hvad »åndelig 
oprustning« betyder, er der ingen, der 
véd. Men måske handler det om at få 
øjnene op for den kristne arv, der i åre-
vis har været gemt væk i det førnævnte 
opgør.  Herunder den kristne arvs tradi-
tion for bøn.

Glæden ved daglige bøn
Som sagt er jeg i dag et andet sted i for-
hold til bøn. I de senere år har jeg fundet 
stor glæde i at læse »DAGLIGE MOR-
GEN OG AFTENBØNNER II« i salmebo-
gens bønnebogs afsnit. Jeg føler, at de 
bønner er med til at forankre mig i no-
get, der er større end mig selv. Forankre 
mig i Gud. 

I bønnen til mandag morgen hedder det:
»Herre… lad dagens lys være over os
og lad glimt af lyset 
fra din visdom og kærlighed
lyse op i tanke, sind og samvittighed,
så vi må leve ret. 
Herre, bevar os fra det lumpne og lave,
fra falskhed og hykleri...«
At læse de ord hver mandag morgen 
hjælper mig med at lade lyset og glæ-
den finde vej ind i mig. Bønnen hjælper 
også med at fastholde en retning og en 
mening i tilværelsen.

Vejen til ret og fred i verden
I skrivende stund udspiller der sig en dyb 
diplomatisk krise i forholdet mellem Dan-
mark og USA i spørgsmålet om Grøn-
lands fremtid. På den baggrund vil jeg 
henvise til bønnen til onsdag morgen:
»…Vis os veje til ret og fred 
folkeslagene imellem.
Overvind de onde kræfter,
bøj de stolte sind og selviske viljer.
Oplys dem, som har magt i verden.
Led dem og os alle til det, der er ret...«

Taknemmelighed
Bønnen til onsdag aften hjælper mig med 
at bevare taknemmelighed -og at holde 
fokus på det gode. Den lyder sådan:
»Far i himlen, vi takker dig for dagen
som nu er til ende.
Må det, som har været godt, 
blive bevaret og vokse. 
Må det, som har været ondt, 
miste magt og forsvinde…«

Det væsentlige
Bønnen til lørdag aften hjælper mig med at 
holde fokus på det væsentlige og at være 
overbærende over for andre mennesker:
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»Far i Himlen… Lær os at skelne mellem det, 
der er vigtigt i vores liv
 og det, som ikke er det – 
mellem det, vi må møde med alvor,
og det, vi må bære over med
hos andre og hos os selv.«

Bøn med eller uden tro
Læg mærke til at nogle af bønnerne 
indledes med ordene »Far i himlene«. I 
traditionel kristen bøn er Gud blevet op-
fattet som en person, som mennesket 
er i dialog med. I dele af nyere teologi 
opfattes Gud ikke længere som en per-
son »derude et sted« og bøn opfattes 
ikke længere som en dialog i traditionel 
forstand. Giver det så mening at bede til 
noget, der ikke er en person og som ik-
ke giver et direkte svar? Jeg mener be-
stemt, at bønnen som henvendelse til 
Gud giver mening som en slags bevæ-
gelse. Også selvom man måske afviser 
forestillingen om Gud som konkret per-
son. Man kan altså godt bede eller læse 
en bøn og få noget ud af det – selvom 
man ikke tror på Gud. For en bøn kan 
både udtrykkes med det sagte ord eller 
som refleksion i stilhed (kontemplation).

Opfattelsen af Gud
I stedet for at opfatte Gud som en per-
son, der er et sted »derude«, giver det 
måske bedre mening at opfatte Gud 
som kilden til væren, kilden til kærlig-
hed, magten til at være til, eller hvordan 
man nu vil udtrykke det.  Vi kan forestil-
le os Gud som den magt eller livskraft, 
som det enkelte menneske er afhængig 
af, holdes oppe af, og som den enkelte 
ikke selv behersker.

Michael Falchs version  
af Fadervor
Verdens mest udbredte bøn er den bøn, 
som Jesus lærte sine disciple: Fader-
vor. Sangeren Michael Falch skrev for 
nogle år siden sin egen version af Fa-
dervor. Jeg synes også, at hans version 
af bønnen er rigtig god. Fordi hans bøn 
har sans for at skildre Guds allesteds-
nærværelse, og samtidig indeholder et 
realistisk syn på menneskets natur. 
Bønnen lyder således:
Min Gud,
Du som er overalt i universet
i mig -og i alle mine medmennesker. 
Må dit navn blive helligt for mig.
Og må jeg leve denne nye dag - 
i bevidstheden om dig
som i universet, således også her på jor-
den.
Jeg takker for alt, hvad der har kunnet 
lade sig gøre for mig og mine.
Jeg takker, fordi du dæmper 
mine defekter
og gir mig et realistisk billede af mig selv.
Så jeg kan være og virke i rimelig fred
uanset hvor jeg er, og hvem 
jeg er sammen med
Hvad jeg foretager mig, 
og hvad der sker for mig
-uden at føle mig utilstrækkelig.
Jeg takker for mit ædru liv, 
som jeg også beder om at leve i dag.
Og jeg takker for den livsglæde, 
som værner mod
tristhed og bitterhed.
Før mig uden om fristelser
Og befri mig fra det onde i mig selv
i Jesu navn.

				    JWA.

Man kan godt bede eller 

læse en bøn og få noget 

ud af det – selvom man 

ikke tror på Gud  

som person

Nr. 2 • Marts - April - Maj 2026 • 3 



❚ ARRANGEMENTER

❚ �Familieløb  
ved Madum Kirke 

	 Søndag den 19. april kl. 15.30 
I samarbejde med Ulfborg spejderne in-
viterer vi til en eftermiddag med familie-
løb, kort andagt i Madum Kirke og fæl-
lesspisning i Staby Sognegård.  Familie-
løbet sættes i gang kl. 15.30. Der er for-
skellige poster i området omkring Ma-
dum Kirke. 

VIGTIGT: Arrangementet er gratis, men 
tilmelding er nødvendigt: Senest onsdag 
den 15. april til sognepræst Jesper 
Wiborg Andersen (tlf. 51 50 40 81 eller 
jeka@km.dk)

(Mere info kommer på Staby-Madum 
facebookside)

Staby -Madum Menighedsråd 
& KFUM Spejderne Ulfborg gruppe
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❚ �Sangaften / kirkekoncert i Madum Kirke
		 Onsdag den 25. februar kl. 19.00

Inger Kold er uddannet  operasanger og sangpæ-
dagog fra Esbjerg Musikkonservatorium og Master 
teacher i Jo Estills sangsystem og stemmebe-
handling. Inger har medvirket ved kirkekoncerter i 
mange sammenhænge. Hun underviser i klassisk 
og rytmisk sang og stemmebrug på Struer Musik-
skole og har også elever via FOF i Holstebro. 

Olav Rex Christensen er uddannet kirkemusiker fra Bagsværd Kirkemusikskole og 
organist i Tim, Stadil og Vedersø. Olav har de seneste år forsket en del i Kaj Munk, 
bl.a. om den musik, der er lavet til Kaj Munks tekster.

Programmet vil omfatte musik til både Kaj Munk og K. L. Aastrups tekster. Men der 
bliver også andre sange, der passer til årstiden, musik på kirkens fine orgel og fæl-
lessang. 



❚ �Tanker om ensomhed og fællesskab
	 Jespers juleprædiken til efterskoleeleverne 
	 om ENSOMHED, satte mine tanker i gang!

Mon personer, der føler sig ensomme, læser 
dette blad? Der kan sikkert være kirkegæn-
gere, som ikke hengiver sig til det fælles-
skab, der er i: orglets velkomst – indgangs-
bøn, salmerne, præstens læsninger og præ-
diken, udgangs- bøn og orglets musik, samt 
samværet med de øvrige i menigheden. 
Uanset om du tror på Gud – så er der i hele 
gudstjenesteforløbet et fællesskab med alle 
de andre deltagere. »Du er ikke alene«. 

Vil du læse/lære noget om ensomhed kan 
jeg anbefale: 
»Kom nærmere«. (Forlaget Unitas 1989)- 
skrevet af den norske forfatter: Karsten 
Isaksen, Han skriver: Samfundslidelse nr 1. 
er ENSOMHED. Handler dit liv om, at du 
har trukket dig tilbage, om bitterhed over 
livet, om isolation  (hold mig fra livet). Så 
har ensomheden greb i dig. Men LIVS-
GLÆDEN EKSISTERER. Find den!  Alt for 
mange mennesker – i vore dage lever helt 
uden intimitet. I stedet bliver deres liv fyldt 

med erstatninger for Kærligheden. (ind-
skud fra Finn: »Vore dages knus - til højre 
og til venstre - har måske mindre kærlighed 
i sig end et varmt håndtryk MED øjenkon-
takt).   
I livsglæden skal du have mindst ét men-
neske (nær eller fjernt),som du kan betro 
alle dine glæder og sorger (problemer) til.  
Det hjælper kun lidt at »klatte« dine proble-
mer ud til højre og til venstre«.   

Citat: »At blive voksen er at tage ansvar 
for sit eget liv. Den dag du gør det, begyn-
der dit voksne liv.
»Hvis jeg vælger at begrave mine stærke 
følelser, begraver jeg ikke en død; men et 
levende menneske!!«
»Det er bedre at have elsket -  og tabt, end 
aldrig at have elsket - i det hele taget!!«
»Du skal elske din næste som dig selv! - Du 
skal altså også elske dig selv!«.

Finn »Fut« Kristiansen, Ulfborg

❚ �Fællesskaber
		
I forbindelse med Real Danias 25 års jubilæum forærer de en ræk-
ke udestuer til områder hvor det kan styrke fællesskaber. En grup-
pe under Aktiv Staby (Viggo Andersen, Henrik Olesen, Trine Bøn-
dergaard og Elisabeth Borch) søger om tildeling af et af disse huse, 
som kan placeres ved den nyudgravede sø på Staby Kirkevej. Hu-
set er beregnet til op til 30 personer og kunne bruges af bl.a. sko-
len og lugedrengene. 

»Varm onsdag« fik besøg af Elisabeth Borch den 10. december, hvor 
hun forelagde planen for de fremmødte. Her kunne forsamlingen fint 
se muligheder for at benytte huset, når og hvis det kommer op at stå.

Elisabeth Borch med kort 
og foto af et eksemplar af 
en udestue.
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❚ SET & SKET

❚ �Minikonfirmanderne
Årets minikonfirmander fik malet vedlagte billede 
sammen med Jesper Wiborg Andersen og Theresa 
Link i efteråret 2025. Temaet var ’ Skabelsen’, og bil-
ledet kan i en periode ses i tårnrummet i Staby Kirke.

❚ �H3K- arrangement 4. januar
Efter gudstjenesten i Madum Kirke ved Jesper 
Wiborg Andersen gik turen til Staby Præstegård, 
hvor Elsebeth og Arne Søgaard fortalte og viste 
billeder fra deres reje til Peru. 

Menighedsrådet var også vært ved en kop kaffe 
og kage. Ind imellem blev der også sunget nogle 
vintersange, ’da det var hvidt derude’.
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❚ � Julekoncert i Staby Kirke
	 med Sir-Lyngbjerg Koret og  
	 oboist Weronika Blautenberg den 9. december
Julen blev sunget og spillet ind på flere måder. 

1. del: Anne Sophie Parbo ledede Sir-Lyngbjerg Ko-
ret, som sang flere julesange og korsatser. Derud-
over fremførte Anne Sophie Parbo og oboist Wero-
nika Blautenberg et stykke sammen på hver deres 
instrument. Weronika B. gav også et solonummer.

2. del: Her var der fællessang, hvor menigheden 
kunne ønske de salmer, der skulle synges.

Det alt sammen bidrog til, at de fremmødte kunne gå hjem i en god julestemning.

Aftenen var arrangeret af Ulfborg Menighedsråd, ’De vestlige Sogne’ og Staby – Ma-
dum Menighedsråd 



Par på

vandring

Par på
vandring

G R A T I S

Konceptet er udviklet af
psykolog Bodil Kappelgaard

og parterapeut Lisbeth
Ryelund 

KSA - Kirkernes Sociale Arbejde i Holstebro Kommune

Tlf.: 2441 0001              Mail: ksaholstebro@gmail.com               Følg os på Facebook

Du vandrer sammen med din partner.
Undervejs vil der være perioder med

stillevandring og refleksion over
spørgsmål. Der vil også være

strækninger med samtaler med egen
partner.

Tilmelding senest 1. april 2026
Først til mølle

INDHOLD:
Vandretur på 15 eller 8 km
Frokost ved Helmklink Havn
Stillevandring
Premium certificeret vandrerute i
skøn vestjysk natur.
Vand og snacks til turen
Kvalitetstid med din partner
Fred og ro

LØRDAG DEN 30. MAJ 2026 KL. 10-17
PÅ PREMIUM CERTIFICEREDE

VANDRERUTE I HUSBY KLITPLANTAGE

VÆRDI 350 KR

BOOK  Hent jeres gratis
billet via QR koden eller via

link på hjemmeside kirkernessocialearbejde.dk/holstebro
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❚	Aktivitetskalender
25. februar kl. 19.00 
Sangaften/ kirkekoncert i Madum Kirke  
Se s. 4

2. april kl. 10.30 i Staby Kirke 
Skærtorsdag gudstjeneste ved Jesper 
Wiborg Andersen med efterfølgende 
sandwich og et glas vin i tårnrummet.

19. april om eftermiddagen 
Familieløb ved Madum Kirke. Se s. 4

9. maj i Staby Kirke kl. 10.30 
Konfirmation.  
Se mere på s. 9

25. maj 2. pinsedag 
Friluftsgudstjeneste, som foregår  
i Ulfborg. Følg dagspressen.

30. maj kl. 10.00-17.00  
På vandring i Husby. Se s. 7

Torsdag den 19. februar 	 Jesper Wiborg Andersen
Torsdag den 5. marts 	 Nikolaj Vium
Torsdag den 19. marts 	 Jesper Wiborg Andersen
Torsdag den 9. april	 Nikolaj Vium
Torsdag den 23. april	 Jesper Wiborg Andersen
Torsdag den 7. maj	 Nikolaj Vium
Torsdag den 21. maj	 Jesper Wiborg Andersen
Torsdag den 4. juni	 Nikolaj Vium

❚	�Gudstjenester på Ulfborg Aktivcenter
	 Hver anden torsdag.  
	 Vi begynder med gudstjeneste i cafeteriet kl.14.30. Derpå kaffe/kage.

’100 salmer’  
nr. 860  

Vi finder fred i kirken  
Mel.: Hans Dammeyer 2014   
Tekst: Iben Krogsdal 2014

Vi finder fred i kirken
et sted der ånder roligt uden grænser
hvor livets lys er tændt og brænder stille
for alle os der falder
for alle os der kalder
og gjorde visse ting vi ikke ville.
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❚ KFUM-spejderne – Ulfborg Gruppe
Adresse: Knuden, Søparken 12, Ulfborg

KFUM – Spejderne i Danmark er et frivilligt børne – og ungdoms-
arbejde, der hviler på det folkelige grundlag.
I spejderarbejdet lægger vi vægt på, at børnene får oplevelser 
i nær kontakt med naturen og tilegner sig færdigheder, der er 
med til at udvikle dem som hele mennesker.
Der bliver sunget, leget, fortalt historier, lavet knob ect..
Vi mødes:

BÆVERE	 Mandage kl. 16.45-17.50
(5 år - 1. kl.)	 Ledere: Ewan og Lea 

ULVE	 Mandage kl. 18.00-19.30
(2. kl. - 4. kl.)	 Ledere: Maria og Anette

TROPPEN	 Onsdage kl. 19.00-20.30
(5. kl. - 10. kl.)	 Ledere: Anette og Kasper

Gruppeleder:	 Kasper Thychosen, tlf. 3033 8570
Facebook: 	 KFUM spejderne Ulfborg Gruppe

❚ Kørsel
Man er meget velkommen til at henvende sig til koordinator Ane 
Thomsen, hvis man ønsker kørsel – herunder også for kørestolsbru-
gere til gudstjeneste eller anden kirkelig handling i både Madum og 
Staby. Tlf. 2910 2923 eller anethomsen2@gmail.com

❚ Konfirmation 2026
Staby Kirke lørdag 9. maj kl. 10.30

Følgende konfirmander  
forventes at blive konfirmeret:

Clara Kirstine Holk
Julie Gram Szalecki
Tristan Damm Nielsen
Tristan Sinkbæk Kirkeby

❚ 	�Kirkelige handlinger
Begravede/bisatte fra Staby Kirke
05.12.25 	 Bente Bräuner	
12.12.25 	 Inger Nielsen

Døbte i Madum Kirke
22.11.25	 Huxi Rørbæk Stenger	
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❚ � Kirkegårdstaksterne kan fås ved henvendelse til graverne og kirkeværgerne. 

❚ � Referater fra menighedsrådenes arbejde kan læses på Staby-Madum Kirkes hjem-
meside: www.stabymadum.dk – I venstre side på forsiden skal man klikke sig ind under 
hovedmenu, derefter Menighedsrådet.� Madum og Staby Menighedsråd

❚	Vandretur for livsnydere af Michael Valentin

Bogen er en anderledes vandrebog med billeder fra det smukke 
Danmark. Der er indlagte korte, fyndige anekdoter og beskrivelser 
fra det vestlige Danmark , og strækningen er på 471 km og går fra 
Blåvandshuk til Skagen. 

Der er nøje beskrevet dag for dag 2023 hvilken rute Michael Valentin 
har gået incl. kilometerantal og overnatningsmuligheder. 

I ’Vandretur for livsnydere’ har sognepræst Mikkel Wold, professor Bente Klarlund Pe-
dersen og psykolog Marie Brixtofte skrevet korte essays om, hvor sundt det er for ånd, 
krop og sind at gå.

❚	Vandrerundture i Danmark af Torben Gang Rasmussen

Der er 102 små vandreture med samme start – og slutpunkt. De fleste 
ruter er dog mellem 4 og 7 km., så disse er velegnet til familien men 
også til den entusiastiske vandrer. Vandreruterne er beskrevet med de 
bedste seværdigheder undervejs, og ruterne er fordelt på Jylland, Fyn, 
Sjælland, Sydhavsøerne og Bornholm.

Sognepræst Jesper Wiborg Andersen 
Nørrevej 5 · 6990 Ulfborg · Mobil: 5150 4081 / E-mail: jeka@km.dk 

Træffes alle dage undtagen mandag

❚ 	STABY:
	� Graver:  

Bettina Bech · Tlf. 3035 8422
	 graver.staby@gmail.com
	� Gravermedhjælper: 

Maria Pedersen · Tlf.:5121 3234  
	� Organist: 

Theresa Link · Tlf. 7131 8591
	 link.theresa@gmail.com
	� Kirkeværge:  

Birthe Jeppesen · Tlf. 2964 2359
	� Kirkesanger:  

Ane Thomsen · Tlf. 2910 2923

❚ 	MADUM:
	� Graver:  

Bettina Bech · Tlf. 3035 8422
	 graver.staby@gmail.com
	� Gravermedhjælper: 

Maria Pedersen · Tlf.:5121 3234  
	� Organist:  

Theresa Link · Tlf. 7131 8591
	 link.theresa@gmail.com
	� Kirkeværge:  

Arne Søgaard · Tlf. 3027 1767
	� Kirkesanger: 

Ane Thomsen · Tlf. 2910 2923

KIRKEBETJENINGEN

BOGANMELDELSER
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’For at tænde lys’  
nr. 865 i Kirkesangbogen

Lars Lilholt og Nils Torp 
har sat melodi til sangen i 1989. 
Salmen har 4 vers.

Lars Lilholt har skrevet denne 
sang ud fra teksten i 
’Prædikerens Bog kap. 3, 1-9

Alting har en tid
for alt, hvad der sker under himlen, 
er der et tidspunkt.
En tid til at fødes, en tid til at dø. 
En tid til at plante, en tid til at rydde.
En tid til at slå ihjel, en tid til at helbrede. 
En tid til at rive ned, en tid til at bygge op.
En tid til at græde, en tid til at le. 
En tid til at holde klage, en tid til at danse.
En tid til at sprede sten, en tid til at samle sten. 
En tid til at omfavne, en tid til ikke at omfavne.
En tid til at opsøge, en tid til at miste. 
En tid til at gemme hen, en tid til at kaste bort.
En tid til at rive itu, en tid til at sy sammen. 
En tid til at tie, en tid til at tale.
En tid til at elske, en tid til at hade. 
En tid til krig, en tid til fred.
Hvad udbytte af sit slid har den, 
der foretager sig noget? 

Vers 1
Der’ er tid til at tale
en tid il at tie
en tid til at græde
over én vi ku’ li’
der’ en tid mest til latter
når venskab fornys.
Jeg tror at vi er her 
for at tænde lys,
tænde for hinand’n.

Vers 2
Der’ en tid til at kæmpe
en tid mest til leg
en tid er vi sammen
 en tid hver for sig
en tid må vi vente
når sejlene sys.
Jeg tror at vi er her
for at tænde lys,
tænde lys for hinand’n.

Vers 3 
Vi slår op vore øjne
og begynder at se
alt det vi tro’de var ukendt
begynder at ske
og vi så vi var nøgne
når nætterne kom
alt det vi tro’de var sikkert
gisner vi om.
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❚ 	�Mødeliste for Staby-Madum Menighedsråd 2026
Møderne foregår i Staby Præstegård  
kl. 19-21.30 og er offentlige.

19. marts	 Regnskabsmøde

09. april 	 Menighedsmøde

07. maj	 Menighedsmøde/Borgermøde

11. juni	 Menighedsrådsmøde

13. august	 Menighedsrådsmøde

24. september	 Menighedsrådsmøde

12. november	 Konstituerende Menighedsrådsmøde
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❚ Gudstjenester

  �* 	 Indsamling til Børnesagens Fællesråd

 ** 	 På 2. pinsedag er der tradition for, at Ulfborg Menighedsråd og Staby – Madum Menighedsråd  
	 på skift står for friluftsgudstjenesten . Denne rytme vil vi bevare, så i 2026 er det Ulfborgs tur,  
	 og I 2027 bliver det Staby – Madums tur, hvor Betty og Marco Oldenhof lægger have til. 

C016433 5041 0826

 

❚ Staby ❚ Madum
22. feb. 1. s. i fasten 10.30 JWA Kirkekaffe
  1. mar. 2. s. i fasten 09.00 Gregers Bangert 

Kirkekaffe
  8. mar. 3. s. i fasten 10.30 JWA

15. mar. Midfaste 10.30 JWA Kirkekaffe
22. mar. Mariæ bebud. 10.30 JWA
29. mar. Palmesøndag 10.30 JWA Kirkekaffe
  2. apr. Skærtorsdag 10.30 JWA Sandwich
  3. apr. Langfredag 10.30 Liturgisk JWA
  5. apr. Påskedag 09.00 JWA 10.30 JWA
  6. apr. 2. påskedag 09.00 Gregers Bangert 

Kirkekaffe
12. apr. 1. s. e. påske 09.30 JWA (Bemærk ændret tid)

19. apr. 2. s. e. påske 09.00 JWA
26. apr. 3. s. e. påske 10.30 JWA
  3. maj 4. s. e. påske 10.30 JWA Kirkekaffe
  9. maj Lørdag 10.30 JWA* Konfirmation
10. maj 5. s. e. påske 10.30 JWA
14. maj Kr. Himmelfart 10.30 JWA Kirkekaffe
17. maj 6. s. e. påske 09.00 Gregers Bangert 

Kirkekaffe
24. maj Pinsedag 10.30 JWA 09.00 JWA
25. maj 2. pinsedag Fælles gudstjeneste i Ulfborg. Se ulfborgsogn.dk**
31. maj Trinitatis 10.30 JWA


